
Дисципліну «Практичний курс другої іноземної мови (французької)»  

на 2 курсі викладають : 

Павлюк Олена Олегівна, кандидат філологічних наук, 

доцент кафедри викладання другої іноземної мови 

У 1991 році закінчила Запорізький національний 

університет за спеціальністю «Французька мова та 

література» та здобула кваліфікацію «Філолог. Викладач 

французької мови та літератури». 

У 2003 році захистила кандидатську дисертацію на тему 

«Категоризація негативних моральних якостей людини у 

французькій мовній картині світу» у Київському 

національному лінгвістичному університеті. У 2010 році 

отримала вчене звання доцента. 

 

Волгіна Олена Олександрівна, кандидат філологічних 

наук, доцент кафедри викладання другої іноземної мови 

У 2004 році з відзнакою закінчила Запорізький 

державний університет за спеціальністю «Мова та 

література (французька)» та здобула кваліфікацію 

спеціаліста філології, викладача французької мови та 

літератури, викладача англійської мови. 

У тому ж році закінчила факультет післядипломної 

освіти та здобула кваліфікацію «економіст-менеджер». 

У 2009-2012 рр. навчалась у денній аспірантурі 

Запорізького національного університету за 

спеціальністю 10.02.05 – романські мови. 

У 2017 р. захистила кандидатську дисертацію у Киівському національному 

університеті імені Тараса Шевченка за спеціальністю 10.02.05 - романські мови. 

 
Салтикова Тетяна Олексіївна, викладач кафедри 

викладання другої іноземної мови  

У 1998 р. закінчила Запорізький державний університет 

за спеціальністю „Філолог. Викладач французької мови 

та літератури. Викладач англійської мови”. Після 

закінчення навчального закладу працювала на посаді 

викладача кафедри викладання другої іноземної мови 

Запорізького державного (потім національного) 

університету. 

З листопада 2001 р. по вересень 2005 р. навчалась в аспірантурі ЗНУ за 

спеціальністю 10.02.05 – Романські мови. 

З жовтня 2005 р. працює на посаді викладача кафедри викладання другої 

іноземної мови ЗНУ. 
 


